
Agure jakagorria. TXILIKU//ODRIOZOLA, Elena. Elkar. Donostia.
18,5 x 13 cm. 75 or.

Alajaineta. ETXEBERRIA, Hasier. Elkar. Donostia. 15 x 10 cm. 60
or.

Ametsetako mutila. (b). ZUBIZARRETA, Patxi//R E D O N D O, Da-
niel. Elkar. Donostia. 21 x 14 cm. 64 or.

Amona sagar gainean. (i). LOBE, Mira/O R M A Z A B A L, Joxanto-
nio//WEIGEL, Susi. Elkar. Donostia. 18,5 x 13 cm. 165 or.

Auskalo, Luk. HARANBURU-ALTUNA, Luis. Elkar. Donostia. 19 x
12 cm. 154 or.

Bazen behin behin bazen. KAZABON, Antton//A S T R A I N, Luis.
Elkar. Donostia. 18,5 x 13 cm. 91 or.

Bekatuaren itzala. MENDIGUREN, Xabier. Elkar. Donostia. 19 x
12 cm. 215 or.

Bihotzerre. ZUBIZARRETA, Patxi. Elkar. Donostia. 15 x 10 cm. 59
or.

Colección de Documentos Medievales del Convento de San
Bartolomé (San Sebastián) (1250-1515). L A R R A Ñ A G A
ZULUETA, Miguel; LEMA PUEYO, José Angel. Eusko Ikaskun-
tza. Donostia. 23 x 16 cm. 218 or.

Jakin - 91 zk. (1995)
Tolosa Hiribidea, 103

20009 Donostia
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Colección Documental del Archivo Municipal de Bergara.
Tomo I (1181-1497). CRESPO RICO, Miguel Angel; CRUZ
MUNDET, José Ramón; GOMEZ LAGO, José Manuel;
LARRAÑAGA ZULUETA, Miguel; LEMA PUEYO, José. Eusko
Ikaskuntza. Donostia. 23 x 16 cm. 101 or.

Denboraldi bat ospitalean. Grigor eta Erlearen ipuinak. IGERA-
BIDE, Juan Kruz//OLARIAGA, Antton. Alberdania. Irun. 21 x
15 cm. 72 or.

Dickens atsegin zuen gizona. (i). WAUGH, Evelyn/MENDIZABAL,
Juan Mari. Erein. Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 58 or.

Eibarko euskeraren esakerak eta bestelako berezitasun
b a t z u k . ARGOITIA, Juan Andres; AZKARATE, Nerea; GEZU-
RAGA, Xabier. Eibarko Udala. Eibar. 23 x 16,8 cm. 154 or.

Estatistika Boletina 95. II. Hiruhilekoa / Boletín de Estadís-
tica 95. II. Trimestre. (e). EUSTAT. Euskal Estatistika-Era-
kundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm. 111 or.

Estatistika Boletina 95. III. Hiruhilekoa / Boletín de Estadís-
tica 95. III. Trimestre. (e). EUSTAT. Euskal Estatistika-Era-
kundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm. 98 or.

Euriaren eskuak. LINAZASORO, Karlos//EMALDI MITXELENA,
Luis. Alberdania. Irun.21 x 15 cm. 73 or.

Euskadi zifratan / Euskadi en cifras. (e). EUSTAT. Euskal Esta-
tistika-Erakundea. Gasteiz. 24 x 17 cm. 61 or.

Euskal Autonomi Elkarteko Emakumeentzako Ekintza Positi-
boen II. Planaren zirriborroa / Borrador del II Plan de
Acción Positiva para las mujeres en la Comunidad Autóno-
ma de Euskadi. (e). EMAKUNDE. Emakunde. Gasteiz. 29,5 x
20,5 cm. 223 or.

Euskal Autonomi Elkarteko Ordenazio Farmazeutikorako
Legea / Ley de Ordenación Farmacéutica de la Comunidad
Autónoma del País Vasco. (e). EUSKO JAURLARITZA. E.J.
Argitalpen-Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 17 x 12 cm. 125 or.

Euskal Estatistika Kontseilua. 1994ko Txostena / Consejo
Vasco de Estadística. Memoria 1994. (e). EUSTAT. Euskal
Estatistika-Erakundea. Gasteiz. 23,5 x 20,5 cm. 62 or.

Euskal Herriko Mendiak. 400 ibilbide zazpi probintzietan
zehar. (i). ANGULO, Miguel/TAPIA, Imanol. Elkar. Donostia. 26
x 18,5 cm. 356 or.

Euskara, Zuzenbidearen hizkera. ATXABAL, Alberto; GALLASTE-
GI, Cesar; GOIKOETXEA, Lorentzo; LOBERA, Anjel; URRUTIA,
Andrés; URRUTIA, Iñigo/U R R U T I A, Andrés; L O B E R A, Anjel.
Deustuko Unibertsitatea. Bilbo. 22 x 15 cm. 488 or.
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Ez direlako aketsak. IZTUETA, Juan Inazio/MUJIKA IRAOLA,
Inazio*. Alberdania. Irun. 19 x 12 cm. 152 or.

Ezpataz hil. BIGURI, Koldo. Erein. Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 62
or.

Eztia eta ozpina. (b). ZUBIZARRETA, Patxi. Alberdania. Irun. 19
x12 cm. 161 or.

Fadoa Coimbran. GARZIA GARMENDIA, Juan. Alberdania. Irun.
19 x12 cm. 253 or.

Gabinetes de Comunicación. Funciones, disfunciones e inci-
d e n c i a . RAMIREZ, Txema. Bosch Casa Editorial. Barcelona.
21,5 x 14,5 cm. 252 or.

Gabon Guanito. MUGURUZA, Jabier//M U G U R Z A, Iñigo. Erein.
Donostia. 19 x 12,5 cm. 70 or.

G a l t z a g o r r i a k . AZKUE, Resurreccion Mª; BARANDIARAN, Jose
Migel/GENUA, Enkarni//LUCAS, Jesus. Erein. Donostia. 29,7
x 21 cm. 23 or.

Gaueko hitzak. (i). MORRISON, Toni/I R I O N D O, Itziar. Erein.
Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 39 or.

Gerraren antzea. (i). TZU, Sun/IZAGA, Xabier. Txalaparta. Tafa-
lla. 19 x 12 cm. 113 or.

Gramatikaren Jabekuntza-garapena eta haur Euskaldunak.
BARREÑA AGIRREBEITIA, Andoni. EHU. Bilbo. 24 x 17 cm.
220 or.

Hakuna Matata. ARRETXE, Jon. Elkar. Donostia. 20 x 12,5 cm.
125 or.

Hamaika pauso. SAIZARBITORIA, Ramon. Erein. Donostia. 20,5 x
13 cm. 446 or.

Handitzen naizenean. ALBERDI, Pedro. Alberdania. Irun. 19 x 12
cm. 79 or.

H a u s t u r a k. MUÑOZ, Jokin. Alberdania. Irun. 20,5 x 14 cm. 333 or.
Hemen datzana da. JIMENEZ ORMAETXEA, Edorta. Elkar.

Donostia. 15 x 10 cm. 62 or.
Hiltzailea Euripean. (i). CHANDLER, R./C I L L E R O, Javi. Erein.

Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 70 or.
Hiru lagun. T X I L I K U / /L U C A S, Jesús. Elkar. Donostia. 21 x 14

cm. 73 or.
Historia para tiempos raros. GRACIA TRINIDAD, Enrique. Bahía.

Algeciras. 20,7 x 13,7 cm. 56 or.
Hnuy illa nyha majah yahoo (Poemak 1985-1995). SARRIONAN-

DIA, Joseba. Elkar. Donostia. 24 x 17 cm. 232 or.
Hongos. Guía de los hongos del País Vasco. II. L A S K I B A R

URKIOLA, Xabier; PALACIOS QUINTANO, Daniel. Elkar.
Donostia. 26 x 18,5 cm. 318 or.
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Industri Kontuak 93. Oinarria 90 / Cuentas Industriales 93.
Base 90. (e). EUSTAT. Euskal Estatistika-Erakundea. Gasteiz.
25,5 x 21 cm. 173 or.

Industri Produkzioaren Indizea (IPI) 94. Oinarria 90 / Indice
de Producción Industrial (IPI) 94. Base 90. (e). EUSTAT. Eus-
kal Estatistika-Erakundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm. 116 or.

Industrias y Políticas Culturales en España y País Vasco. ARA-
NES, José Ignacio; AZPILLAGA, Patxi; DOMINGUEZ, Iñaki;
GOLVANO, Fernando; IDOYAGA, José Vicente/Z A L L O,
Ramón**; GARITAONAINDIA, Carmelo. EHU. Bilbo. 24 x 17 cm.
428 or.

I p u i n a k . (i). KAFKA, Franz/K I N T A N A, Xabier. Erein. Donostia.
15,5 x 10,5 cm. 68 or.

Istorio hiperlaburrak. (i). BENEDETTI, Mario; GALEANO,
Eduardo; MONTERROSO, Augusto; CORTAZAR, Julio/MARKU-
LETA, Gerardo. Erein. Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 45 or.

Kanpo Merkataritza 93 / Comercio Exterior 93. (e). EUSTAT.
Euskal Estatistika-Erakundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm. 132 or.

K i t t a n o . ORMAZABAL, Joxantonio//C O L O M B O, Daniele. Elkar.
Donostia. 18,5 x 13 cm. 92 or.

Kontratua. SASTRE FOREST, Pablo. Elkar. Donostia. 15 x 10 cm.
57 or.

Kontu Ekonomikoak. 93. 1989-1993, 1994 (Aurrerapena) /
Cuentas Económicas 93. 1989-1993, 1994 (Avance). ( e ) .
EUSTAT. Euskal Estatistika-Erakundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm.
254 or.

Kontu zaharrak. ARRATIBEL, Joxe//O L A R I A G A, Antton. Erein.
Donostia. 24 x 17 cm. 195 or.

Kutuna tuntuna. SANTISTEBAN, Karlos//O D R I O Z O L A, Andoni.
Elkar. Donostia. 21 x 14 cm. 53 or.

La montaña vasca. 400 itinerarios a través de las siete provin-
cias. ANGULO, Miguel. Elkar. Donostia. 26 x 18,5 cm. 358 or.

La Semana Santa en Gipuzkoa. Estudio histórico-artístico.
CENDOYA ECHANIZ, Ignacio. Eusko Ikaskuntza. Donostia. 24
x 17 cm. 218 or.

Langosta baten inguruan. MONZON, Telesforo/I Z A G I R R E, Kol-
do*. Elkar. Donostia. 19 x 12 cm. 124 or.

Lau zaldun. ITURRALDE, Joxemari. Erein. Donostia. 15,5 x 10,5
cm. 44 or.

Lazkao Txiki. ORMAZABAL, Joxantonio//Arrastalu. Elkar. Do-
nostia. 18,5 x 13 cm. 89 or.

Lehenago zen berandu. (b). ITURBE, Arantxa. Alberdania. Irun.
19 x12 cm. 131 or.
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Libro de Acuerdos y Decretos Municipales de la Villa de Bilbao
( 1 5 0 9 - 1 5 1 5 ) . ENRIQUEZ FERNANDEZ, Javier; HIDALGO DE
CISNEROS AMESTOY, Concepción; LORENTE RUIGOMEZ,
Araceli; MARTINEZ LAHIDALGA, Adela. Eusko Ikaskuntza.
Donostia. 23 x 16 cm. 341 or.

Libro de Autos Judiciales de la Alcaldia (1419-1499) y libro de
Acuerdos y Decretos Municipales (1463) de la Villa de Bil-
bao. ENRIQUEZ FERNANDEZ, Javier; HIDALGO DE CISNEROS
AMESTOY, Concepción; LORENTE RUIGOMEZ, Araceli; MARTI-
NEZ LAHIDALGA, Adela. Eusko Ikaskuntza. Donostia. 23 x 16
cm. 271 or.

LVII.a gerlan. ELISSALDE, Jean/U R K I Z U, Patri*. Alberdania.
Irun. 19 x12 cm. 118 or.

Maddi oporretan. ZUBELDIA, Iñaki//B E L T Z U N E G I, Pili. Elkar.
Donostia. 18,5 x 13 cm. 136 or.

Marta, uda haren ostean. (i). BALZOLA, Asun/M A R K U L E T A,
G e r a r d o / /B A L Z O L A, Asun. Erein. Donostia. 19 x 12 cm. 128
or.

Matriuska. MUJIKA IRAOLA, Inazio. Erein. Donostia. 15,5 x 10,5
cm. 59 or.

Migrazio-Mugimenduen Estatistika 1993 / Estadística de
Movimientos Migratorios 1993. (e). EUSTAT. Euskal Estatis-
tika-Erakundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm. 122 or.

Miopeak, bizikletak eta beste langabetu batzuk. S A R R I O N A N-
DIA, Joseba. Erein. Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 53 or.

M u g a k . (i). MAGRIS, Claudio/B I G U R I, Koldo. Erein. Donostia.
15,5 x 10,5 cm. 46 or.

Nekazaritza Hiztegia. (e). INDUSTRI, NEKAZARITZA ETA ARRAN-
TZA SAILA; KULTURA SAILA (E.J.). E.J. Argitalpen-Zerbitzu
Nagusia. Gasteiz. 24 x 17 cm. 344 or.

Opor ezberdinak. MENDIGUREN ELIZEGI, Xabier. Elkar. Donos-
tia. 15 x 10 cm. 63 or.

Ordenadorean idatzia. Hamabost urteko mutil baten egunka-
ria. (i). SALES, Francesc/UGARTEBURU, Iñaki. Elkar. Donos-
tia. 20 x 12,5 cm. 150 or.

Partxela. (b). LANDA, Mariasun//LUCAS, Jesus. Elkar. Donostia.
21 x 14 cm. 71 or.

Perretxikuak. Euskal Herriko perretxikuen Gida. II. (i). LASKI-
BAR URKIOLA, Xabier; PALACIOS QUINTANO, Daniel/T A P I A,
Joxerramon; MURUA, Gabino. Elkar. Donostia. 26 x 18,5 cm.
318 or.

Pikoak. IGERABIDE, Juan Kruz//ZABALETA, Jon. Elkar. Donos-
tia. 21 x 14 cm. 63 or.
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Piztiaren izena. LERTXUNDI, Anjel. Alberdania. Irun. 23 x 17 cm.
207 or.

Poliedroaren hostoak. IRIGOIEN, Joan Mari. Erein. Donostia.
20,5 x 13 cm. 343 or.

Radiobiografiak. CANO JAUREGI, Harkaitz. Elkar. Donostia. 15 x
10 cm. 62 or.

Sektore Publikoaren aurrekontuen Estatistikak. Likidazioak-
Aurrekontuak. 93-94 / Estadísticas Presupuestarias del Sec-
tor Público. Liquidaciones-Presupuestos 93-94. (e). EUSTAT.
Euskal Estatistika-Erakundea. Gasteiz. 25,5 x 21 cm. 211 or.

Soneto hautatuak. (i ). SHAKESPEARE, Will iam/G A R Z I A,
Juan//OLARIAGA, Antton. Alberdania. Irun. 21 x 15 cm. 197
or.

Sua piztu. (i). LONDON, Jack/I B A Ñ E Z, Iñaki. Erein. Donostia.
15,5 x 10,5 cm. 45 or.

Tortilla Flat. (i). STEINBECK, John/NAVARRO, Koro. Elkar.
Donostia. 19 x 12 cm. 244 or.

Txan fantasma. (b). LANDA, Mariasun//Z A B A L E T A, Jon. Elkar.
Donostia. 21 x 14 cm. 61 or.

Udala Euskal Herrian / El Municipio en Euskal Herria / La
Municipalité en Euskal Herria. Vitoria-Gasteiz 1995.
ESTORNES, Idoia; CASTELLS, José Manuel; BELDARRAIN
GARIN, Manuel; LOPERENA ROTA, Demetrio; TXAPARTEGI
LARRAÑAGA, Xabier; CASTILLO BANDRES, Javier del; LAMBA-
RRI GOMEZ, Carlos; MADURAGA GIL, Antonio; GRENET, Jean;
ELORZA, Odón; CUERDA, José Angel; CELAYA, Adrián; ORMA-
ZABAL, José Angel; ARZAMENDI, Arantxa. Eusko Ikaskuntza.
Donostia. 24 x 17 cm. 286 or.

Urrezko triangelua. ARRETXE, Jon. Elkar. Donostia. 19 x 12 cm.
100 or.

Zorionari gutuna. (i). EPIKURO/AGIRRE, Javier; LASA, Cristina.
Erein. Donostia. 15,5 x 10,5 cm. 42 or.

Zurian zirika. PERURENA, Patziku. Elkar. Donostia. 19 x 12 cm.
174 or.
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